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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E 

QUATRO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

QUINZE. 

 

Aos Vinte e Quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, 
(24/08/2015), às 1900 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, 
Ademir Galhardo Romero, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 
Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, 
Paulo Sérgio Abel dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei 
Esposto.  Após verificar a presença de 09 (nove) Vereadores, o 
Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a Sessão.  
A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Marcia Elena Lourenço 
Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o 
Senhor Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a 
leitura da Ata, correspondente ao dia 17.08.2015, a qual foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. A seguir Senhor 
Presidente solicitou do Secretário da Mesa que fizesse a Leitura da 
INDICAÇÃO Nº. 13/2015 - Que estude com urgência a instalação 
de parques infantis ou Kit Play Parque em nossa cidade. Nada mais 
havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador Luiz Alceu 
Zambon, disse que a população que necessita do Posto de Saúde, está 
reclamando pelo fato de não ter sequer um Banco para sentarem 
enquanto aguardam para serem atendidos. Portanto requereu que seja 
encaminhado a Administração a solicitação em pauta, tendo sido o 
Requerimento colocado em votação e aprovado por unanimidade. Com a 
palavra o Vereador Eliseu Ribeiro de Souza, fez um esclarecimento à 
população dizendo que os Redutores de Velocidade e as Placas dentro 
em breve serão instaladas no trevo. É lamentável mais um acidente 
onde pessoas foram vitimadas. Solicitou ainda que seja encaminhado 
Ofício ao Ministério Público denúncia sobre a falta de compromisso 
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que o DER está tendo para com a nossa população, deixando nossas 
Rodovias sem condições de uso. Parabenizou ainda o Prefeito Valter 
Peres pelo seu aniversário. Com a palavra o Vereador Paulo Abel, 
requereu que o Poder Executivo estude a possibilidade de  
regulamentar o trecho de deslocamento até a Associação do Banco 
Brasil, existe várias residências. Faz-se necessário tendo em vista 
denominar a Rua, bem como, fazer o Cascalhamento. Com a palavra o 
Vereador Eliseu, o referido trecho trata-se de área rural, é uma 
reserva para quando se fizer necessário aumente o Cemitério, 
transformar em área urbana torna difícil tendo em vista ser uma 
reserva do Cemitério. Ninguém querendo se manifestar o Senhor 
Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Solicitou ao Secretário 
da Mesa que procedesse a leitura da - INDICAÇÃO Nº. 13.2015 - 
Que estude com urgência a instalação de parques infantis ou Kit 
Play Parque em nossa cidade. Discussão em Único Turno sobre a 
Indicação nº. 13.2015, com a palavra o Vereador Valter Colonello, o 
qual convidou os companheiros para subscreverem essa Indicação 
juntamente com ele. Pois a mesma é de suma importância para nossas 
crianças, haja vista não ter local apropriado para o lazer das mesmas. 
A mesma trata de um pequeno Investimento. Ninguém mais querendo 
se manifestar foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Não mais havendo matérias na ordem do dia o Senhor Presidente 
deixou a palavra livre para comunicações Parlamentares. Com a 
palavra o Vereador Valter Colonello, o qual Parabenizou os 
companheiros Amarildo, Ademir e Márcia, pela viagem feita a Brasília 
a qual foi no intuito de trazer recursos para o Município. Disse ainda 
que na próxima semana haverá um curso em Curitiba sobre Regimento 
Interno e Lei Orgânica e que seria bom caso algum companheiro possa 
participar. Com a palavra o Vereador Luiz Alceu Zambon, parabenizou 
a Polícia Militar pelo brilhante trabalho que estão fazendo em nossa 
cidade. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, 
parabenizou a Igreja Deus Vivo pelo trabalho realizado quando do 12º 
aniversário da Igreja nessa cidade. Com a palavra o Vereador Ademir 
Galhardo Romero, o qual fez um breve relato a respeito da viagem à 
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Brasília, juntamente com os companheiros Amarildo Aparecido Bovo e 
Márcia Elena Lourenço Mari. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena 
Lourenço Mari, disse que a Viagem a Brasília foi muito proveitosa, 
ficamos contentes, fomos muito bem recebidos. Tratamos de diversos 
assuntos. Tenho orgulho do Trabalho que faço. Nossa Casa é 
respeitada no Estado do Paraná, tendo a mesma ficada em 5º lugar no 
Estado em termos de Economia. Ninguém mais querendo se 
manifestar e não havendo nada mais a ser tratado foi encerrada a 
Sessão Ordinária e para constar lavra-se a presente Ata que após 
aprovada será assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário.  
Sala das Sessões, aos 24 dias do mês de Agosto de 2015. 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA 

PRESIDENTE 

 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
1º SECRETÁRIO 

 


